

RE-ACTION

A hagyományörzés és az élményalapú turizmus találkozása – bemutatjuk a RE-ACTION projekt pilot programjának harmadik helyi termelőjét

A RE-ACTION projekt pilot programja újabb fontos állomásához érkezett: harmadik résztvevőként Kuprivec Zoltánné Csilla szövő, szőttes készítő csatlakozott a projekt kísérleti programjának felhívására. Csilla vállalkozása a hagyományos kézműves értékek megőrzésén keresztül kapcsolódik a rurális turizmus fejlesztéséhez.

A RE-ACTION projekt célja, hogy a szlovén-magyar határtérségben erősítse a rurális turizmus versenyképességét és fenntarthatóságát, különös figyelmet fordítva a természet- és kultúráközpontú turisztikai kínálatra. A projekt pilot programja ennek gyakorlati megvalósítását támogatja: a bevont vállalkozások a megalakuló Szlovén-Magyar Rurális Turizmus Akadémia során megszerzett tudást és tapasztalatokat saját működésükbe építhetik be, miközben visszajelzést adnak arról is, hogyan alkalmazhatók a projektben megfogalmazott fejlesztési irányok a mindennapi vállalkozói gyakorlatban.

Kuprivec Zoltánné Csilla, aki 2015 óta dolgozik vállalkozásában szőttes készítőként. Műhelye Lendvadedes hegyen, különleges, erdei környezetben található, amely önmagában is alkalmas arra, hogy a látogatók kiszakadjanak a hétköznapokból, és közelebb kerüljenek a helyi értékekhez, hagyományokhoz.

Csilla munkáinak mintavilága a Hetési szőttes hagyományaihoz kapcsolódik, ugyanakkor saját ízlése és tervezői szemlélete teszi igazán egyedivé az elkészült darabokat. Lakástextileket, ballagási tarisznyákat, női és férfi ruházati darabokat is készít, emellett egyéni elképzelés szerinti mintával is vállal megrendeléseket. Mint mondja, ezek a különleges kérések kihívást jelentenek számára, éppen ezért örömmel fogadja őket.

A műhely 2025 októberétől hétfőként nyitva áll az érdeklődők előtt. A látogatók betekintést nyerhetnek a szövés folyamatába, megismerhetik a szövőszék működését, sőt ki is próbálhatják azt. Csilla ebben személyesen segíti vendégeit, így a műhely nemcsak bemutatóhelyként, hanem élményalapú, aktív részvételre építő turisztikai helyszíneként is működik.

A kezdeményezés jól illeszkedik a RE-ACTION projekt céljaihoz, hiszen egyszerre épít a helyi hagyományokra, a kézműves tudás átadására, a személyes élményszerzésre és a vidéki térségek turisztikai vonzerejének növelésére. A szövés bemutatása és kipróbálása olyan autentikus programlehetőséget kínál, amely a slow turizmus és a digitális detox szemléletéhez is kapcsolódik: a látogatók lelassulnak, kézzel fogható módon találkoznak a helyi kultúrával, és közvetlen kapcsolatba kerülnek egy hagyományos mesterség képviselőjével.

„A műhely megnyitásával az a célom, hogy minél nagyobb közönséggel megismertessem ezt a kihalófélben lévő szakmát, mert úgy gondolom, hogy a hagyományainkat őrizni kell az utókornak, hiszen a múlt nélkül nincs jövő, úgy, ahogy a fa sem élhet gyökerek nélkül” – vallja Kuprivecz Zoltánné Csilla.

A RE-ACTION projekt pilot programja révén az ilyen helyi értékek és vállalkozói kezdeményezések nagyobb láthatóságot kapnak, miközben hozzájárulnak a szlovén-magyar határtérség rurális turisztikai kínálatának gazdagításához.



